
MEGÚJULT A CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ RENDSZER
Orosháza Város Önkormányzata eredményesen pályázott Csapadék- és belvízvédelmi fejlesztések Orosházán 
címmel a TOP-2.1.3-15 kódszámú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” felhívásra, mely-
nek keretében 400 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült csapadék- és belvízvédelmi 
fejlesztésekre. A csapadék- és belvízelvezető csatornák felújítására, kisebb mértékben új csatorna építésére 
irányuló projekt lezárult. 

A projekt céljai:

• A település belterületi csapadékvíz elvezetési rendszerének fejlesztése, környezetbiztonságának növelése, 
a belvíz és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése.

• A belterületre hullott csapadékvizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése annak ér-
dekében, hogy a településrész természetes és épített környezetének védelme 
megvalósuljon, valamint a vállalkozások, befektetők, és természetesen 
a lakosság számára vonzó, ugyanakkor környezetileg fenntartható 
települési környezet kerüljön kialakításra.

A projekt által érintett megvalósítási helyszínek:

Dózsa György utca, Könd utca, Eszperantó utca, Eötvös utca, 
Lázár Vilmos utca, Huba utca, Móricz Zsigmond utca,  
Kutasi utca, Sámsoni utca, Major utca.
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A minél hatékonyabb települési csapadékvíz-gazdálkodás érdekében együttes cselekvésre 
van szükség, az önkormányzat és a lakosság közös feladataként tekintve rá. A modern víz-
gazdálkodási irányelvek szerint a vizek helyben tartására kell helyezni a hangsúlyt, és csak a 
fölös (káros) vizek elvezetésére van szükség. 

A csapadékvíz hasznosítására a lehetőségek széles skálája áll rendelkezésre, ráadásul jelentős 
költséget is spórolhatunk, például: 

földfelszíni esővízgyűjtő tartályok elhelyezése • földalatti esővízgyűjtők kialakítása • zöldfelületek megtartá-
sa, további bővítése

A tetőfelületekről összegyűjtött csapadék kiválóan alkalmas:

öntözésre, kertgondozásra • WC öblítésre • takarításra, mosásra (a szükséges infrastruktúra kiépítése, a víz 
bizonyos fokú tisztítása mellett)

Keresse a jó gyakorlatokat, bővítse ismereteit a csapadékvíz gazdálkodás területén! 

WWW.VIZVILAGA.HU

HASZNOSÍTSA A CSAPADÉKVIZET, 
SPÓROLJON ÉS TEGYEN KÖRNYEZETÉÉRT!


